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Склад робочої групи освітньо-професійної програми 

«Публічне адміністрування» 

 

1. Лола Юлія Юріївна – кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри державного управління, публічного адміністрування та регіональної 

економіки – гарант освітньої програми; 

2. Гавкалова Наталія Леонідівна, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри державного управління, публічного адміністрування та 

регіональної економіки; 

3. Шумська Ганна Миколаївна – кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри державного управління, публічного адміністрування та регіональної 

економіки; 

4. Крикун Аліна Ігорівна – здобувач вищої освіти;  

5. Лайков Сергій Миколайович, начальник відділення Національної служби 

посередництва і примирення в Харківській області. 

 

ОП оновлено на підставі:  

1. Законодавчих та нормативних актів: Законів України «Про освіту», «Про 

вищу освіту», Національного класифікатору професій ДК 003:2010  

2. Стандарту вищої освіти (Стандарт вищої освіти затверджено і введено в 

дію наказом Міністерства освіти і науки від 04.08.2020, № 1001)  

3. Аналізу ринку праці з урахуванням регіонального контексту  

4. Вивчення вітчизняного та зарубіжного досвіду  

5. Пропозицій роботодавців  

 

 

 



І. Загальна характеристика 
 

Рівень вищої 

освіти 

Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої 

освіти 

Магістр 

Галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування 

Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування 

Обмеження щодо 

форм навчання 

Немає 

Освітня 

кваліфікація 

Магістр публічного управління та адміністрування за освітньо-

професійною програмою «Публічне адміністрування» 

Кваліфікація(-ї) 

професійна(-і) 

- 

Кваліфікація в 

дипломі 

Ступінь вищої освіти: магістр 

Спеціальність: 281- Публічне управління та адміністрування 

Освітня програма: «Публічне адміністрування» 

Опис предметної 

області 

Об’єкти вивчення: принципи і закономірності функціонування системи 

публічного управління та адміністрування як сукупності інститутів 

державного управління, місцевого самоврядування, громадянського 

суспільства відповідно до покладених на них функцій і повноважень; 

відносини, явища, процеси, моделі та механізми, що характеризують 

прояви публічного управління та адміністрування на вищому, 

центральному, регіональному та місцевому рівнях. 

Цілі навчання: підготовка фахівців з публічного управління та 

адміністрування, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

публічного управління та адміністрування. 

Теоретичний зміст предметної області: наукові концепції (теорії) 

публічного управління та адміністрування, зокрема на вищому, 

центральному, регіональному та місцевому рівнях управління. 

Методи, методики та технології: наукового пізнання, управління та 

прийняття рішень, аналітичної обробки інформації, інституціонального, 

інструментального, функціонального, організаційно-технологічного та 

правового забезпечення, електронного урядування, системного аналізу, 

моделювання, прогнозування та проєктування. 

Інструменти та обладнання: інформаційно-аналітичні інструменти, 

системи підтримки прийняття та реалізації управлінських рішень, 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

Академічні та 

професійні права 

випускників  

Здобуття освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

Працевлашту-

вання 

випускників (для 

регульованих 

професій - 

обов’язково) 

на посадах в центральних і місцевих органах державної влади; 

на посадах в органах місцевого самоврядування; 

на посадах в структурах недержавних суб’єктів громадянського 

суспільства та громадських організацій; 

на керівних посадах і посадах фахівців на підприємствах, установах і 

організаціях державної і комунальної форм власності; 

на управлінських і адміністративних посадах в міжнародних 

організаціях та їх представництвах в Україні. 

 



 ІІ. Перелік компетентностей випускника 
 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного 

управління та адміністрування та/або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети, бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК03. Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, 

інтелектуальний і культурний рівні. 

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати 

сучасні комунікаційні технології. 

ЗК06. Здатність до професійного спілкування іноземною мовою. 

ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності 

 

СК01. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, 

попереджати та розв’язувати конфлікти. 

СК02. Здатність організовувати діяльність органів публічного 

управління та інших організацій публічної сфери. 

СК03. Здатність організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення 

управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних 

ресурсів та технологій, зокрема розробляти заходи щодо впровадження 

електронного урядування в різних сферах публічного управління та 

адміністрування. 

СК04. Здатність визначати показники сталого розвитку на вищому, 

центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

СК05. Здатність представляти органи публічного управління у 

відносинах з іншими державними органами та органами місцевого 

самоврядування, громадськими об’єднаннями, підприємствами, 

установами і організаціями незалежно від форм власності, громадянами 

та налагоджувати ефективні комунікації з ними. 

СК06. Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням 

потреб забезпечення національної безпеки України. 

СК07. Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових 

актів, аналітичні довідки, пропозиції, доповіді, надавати експертну 

оцінку нормативно-правовим актам на різних рівнях публічного 

управління та адміністрування. 

СК08. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-

економічних систем на вищому, центральному, регіональному, 

місцевому та організаційному рівнях. 

СК09. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері 

публічного управління та адміністрування. 

СК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з 

урахуванням питань європейської та євроатлантичної інтеграції. 

З метою забезпечення кореляції визначених компетентностей з класифікацією 

компетентностей НРК використовується матриця відповідності визначених стандартом 

компетентностей та дескрипторів НРК, яка є інформаційним додатком (Таблиця 1 

Пояснювальної записки). 

 

 

 



ІІІ. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований 

у термінах результатів навчання за спеціальністю 281 Публічне управління 

та адміністрування 

 

РН01. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної 

політики, основ та технологій прийняття управлінських рішень. 

РН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та 

адміністрування, враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії та 

проблеми, розробляти проєкти нормативно-правових актів для їх усунення. 

РН03. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й 

нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї 

професійної компетенції. 

РН04. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові 

технології, спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язання складних 

задач публічного управління та адміністрування. 

РН05. Визначати пріоритетні напрями впровадження електронного 

урядування та розвитку електронної демократії. 

РН06. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, 

ризиками, проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та 

технології, міжнародний досвід при проєктуванні та реорганізації управлінських 

та загально-організаційних структур. 

РН07. Уміти розробляти національні/регіональні програмні документи 

щодо розвитку публічного управління, використовуючи системний аналіз і 

комплексний підхід, а також методи командної роботи. 

РН08. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою 

позицію, використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у 

сфері публічного управління та адміністрування на засадах соціальної 

відповідальності, правових та етичних норм. 

РН09. Спілкуватися іноземною мовою на професійну тематику, 

обговорювати проблеми публічного управління та результати досліджень. 

РН10. Представляти органи публічного управління й інші організації 

публічної сфери та презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх 

діяльності. 

РН11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, 

часові та ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та 

екологічні наслідки варіантів рішень. 

РН12. Планувати і здійснювати наукові та прикладні дослідження у сфері 

публічного управління та адміністрування, включаючи аналіз проблематики, 

постановку цілей і завдань, вибір та використання теоретичних та емпіричних 

методів дослідження, аналіз його результатів, формулювання обґрунтованих 

висновків. 



IV. СТРУКТУРА ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ 
 

4.1 Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої 

освіти 

Обсяг освітньо-професійної програми підготовки магістра галузі знань 28 

Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування освітньої програми Публічне адміністрування:  

на базі освітнього ступеня бакалавр – 90 кредитів ЄКТС.  

Термін навчання:  

денна форма - 1 рік 4 місяці;  

заочна форма - 1 рік 4 місяці.  

 

4.2 Структура освітньо-професійної програми підготовки магістрів 
 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ 

 

Галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування,  

спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування, 

освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування» 
 

Складові освітньо-професійної програми 

Загальна кількість 
Форма 

контролю кредитів 

ЄКTC 
годин 

ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

БАЗОВА СКЛАДОВА 

Державне регулювання економіки та економічна політика 4 120 Залік 

Вступ до публічного адміністрування 4 120 Залік 

Комунікація в публічній адміністрації 5 150 Екзамен 

Територіальне управління 5 150 Екзамен 

Конституція та врядування 5 150 Екзамен 

Технології публічного адміністрування 5 150 Екзамен 

Публічні фінанси 5 150 Екзамен 

Соціальний розвиток 5 150 Екзамен 

Науково-дослідна практика 1 30 ЗВІТ 

Переддипломна практика 8 240 ЗВІТ 

Консультаційний проект 1 30 Курсова робота 

Дипломна робота 17 510 
Дипломна 

робота 

Кваліфікаційний іспит за спеціальністю 2 60 Екзамен 

ВСЬОГО БАЗОВА СКЛАДОВА: 67 2010  

ВИБІРКОВА СКЛАДОВА 

Вибір навчальних дисциплін здійснюється із загальноуніверситетського пулу (маг-майнори) та 

пулу кафедри (тренінг) 

МАГ-МАЙНОР  5 150 Залік 

МАГ-МАЙНОР 5 150 Залік 

МАГ-МАЙНОР 5 150 Залік 

МАГ-МАЙНОР 5 150 Залік 

Комплексний тренінг 3 90 ЗВІТ 



Складові освітньо-професійної програми 

Загальна кількість 
Форма 

контролю кредитів 

ЄКTC 
годин 

ВСЬОГО ВИБІРКОВА СКЛАДОВА: 23 690  

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ: 90 2700  

 

Вибіркова складова освітньо-професійної програми складається з МАГ-

МАЙНОРів (умовна назва вибіркових дисциплін із загального переліку 

університету). Здобувачам освітнього ступеня «магістр» пропонується обрати 

непрофільні навчальні дисципліни із умовною назвою «МАГ-МАЙНОР» 

загальним обсягом 20 кредитів ЄКТС (по 5 кредитів на дисципліну). Здобувачі 

можуть обрати чотири МАГ-МАЙНОРи: по дві навчальні дисципліни на 1-й та 2-

й семестри. На другому курсі магістратури здобувачам пропонується підсилити 

практичну підготовку комплексним тренінгом за вибором студента, в рамках 

якого планується робота в команді, що призвичаює до колективного мислення та 

прийняття рішень. Здобувачам для вибору пропонується не менш двох 

професійних тренінгів різного спрямування обсягом 3 кредити ЄКТС. Учасники 

тренінгу формують команди за обраним напрямом дослідження; обговорюють 

питання, що мають оцінити; розробляють анкету, обирають шкалу оцінювання та 

проводять експертне оцінювання, де й виступають у ролі експертів. По 

завершенню оцінювання, учасники групи інтерпретують отримані результати та 

надають самооцінку роботи в команді. Результатом тренінгу є набуття 

комунікативних знань та навичок, оволодіння прийомами міжособистісної 

взаємодії, адаптації в команді та презентації отриманих результатів. 

 



VІ. Форми атестації здобувачів вищої освіти  

Форми атестації 
здобувачів вищої 

освіти 

Атестація за спеціальністю здійснюється 
екзаменаційною комісією відповідно до вимог 
стандарту вищої освіти після виконання студентом 
навчального плану у формі: публічного захисту 
кваліфікаційної роботи магістра (дипломного проекту) 
за спеціальністю 281 Публічне управління та 
адміністрування, освітньо-професійною програмою 
«Публічне адміністрування» (денна форма) та єдиного 
кваліфікаційного іспиту за спеціальністю в 
установленому порядку. 
До атестації допускаються студенти, які виконали всі 
вимоги освітньої програми та навчального плану.   
Результати атестації визначаються оцінками за 
національною шкалою: «відмінно», «добре», 
«задовільно», «незадовільно».  

Вимоги до 
заключної 

кваліфікаційної 
роботи 

Харківський національний економічний університет 
імені Семена Кузнеця розробляє та затверджує:  
1) положення про екзаменаційну комісію (ЕК);  
2) перевірку кваліфікаційних робіт магістрів на плагіат 
та нормативи щодо унікальності текстів робіт.   
Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра, 
здійснюється ЕК, до складу якої можуть включатися 
відомі фахівці у галузі публічного управління та 
адміністрування та представники роботодавців.  
Кваліфікаційна дипломна робота магістра допускається 
до захисту перед ЕК за умови, якщо рівень її 
унікальності (оригінальності) відповідає нормативу, 
який офіційно затверджений у Харківському 
національному економічному університеті імені 
Семена Кузнеця.   
Вимоги до заключної кваліфікаційної роботи:  
Кваліфікаційний проект (кваліфікаційна робота) має 
передбачати розв’язання складного спеціалізованого 
завдання або практичної проблеми в галузі публічного 
управління та адміністрування, що характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов, із 
застосуванням теорій та методів публічного управління 
та адміністрування та демонструвати вміння автора 
використовувати надбані компетентності та результати 
навчання, логічно, на підставі сучасних наукових 
методів викладати та обґрунтовувати свої погляди за 
темою дослідження, робити відповідні висновки і 
формулювати конкретні пропозиції та рекомендації 
щодо результатів розв’язаних завдань, а також 
показувати схильність автора до наукової або 
практичної діяльності у сфері публічного управління та 
адміністрування.  



Для оприлюднення та публічного ознайомлення зі 
змістом кваліфікаційних проектів, запобігання 
академічного плагіату дипломні проекти мають бути 
розміщені на офіційному сайті Харківського 
національного економічного університету імені Семена 
Кузнеця. 

Вимоги до 
публічного захисту 

(демонстрації) 
 

У процесі публічного захисту кандидат на присвоєння 
магістерського ступеня повинен показати уміння чітко 
і упевнено викладати зміст проведених досліджень, 
аргументовано відповідати на запитання та вести 
дискусію.  
Доповідь студента повинна супроводжуватися 
презентаційними матеріалами та пояснювальною 
запискою, призначеними для загального перегляду.   
Ухвалення екзаменаційною комісією рішення про 
присудження ступеня магістра публічного управління 
та адміністрування та видачу диплома магістра за 
результатами підсумкової атестації студентів 
оголошуються після оформлення в установленому 
порядку протоколів засідань екзаменаційної комісії.  

Вимоги до 

атестаційного/єдиного 

державного 

кваліфікаційного 

іспиту 

Атестаційний іспит у вигляді єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту має оцінювати відповідність 

результатів навчання вимогам цього стандарту та 

відповідати організаційним вимогам до єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту, які 

встановлюються законодавством.  

 

VІ. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти  

 

Визначаються відповідно до Європейських стандартів та рекомендацій 

щодо забезпечення якості вищої освіти (ESG) та статті 16 Закону України «Про 

вищу освіту» спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування 

 

Визначення 

принципів та 

процедур 

забезпечення 

якості вищої 

освіти 

Основні принципи внутрішнього забезпечення якості освіти у 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця: відповідальності; відповідності; 

адекватності; автономності; вимірюваності; академічної 

культури; відкритості. Основні процедури внутрішнього 

забезпечення якості освіти в ХНЕУ ім. С. Кузнеця: формалізація 

політики якості, стратегічних цілей, завдань постійного 

поліпшення якості; розроблення, затвердження, моніторинг та 

періодичний перегляд освітніх програм; забезпечення 

підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-

педагогічних працівників; забезпечення студентоцентрованого 

навчання, викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти; 

забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації 



освітнього процесу; забезпечення наявності інформаційних 

систем для ефективного управління освітнім процесом; 

забезпечення публічності інформації про освітні програми, 

ступені вищої освіти та кваліфікації; забезпечення дотримання 

академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти 

та здобувачами вищої освіти; підготовка та проведення 

маркетингово-моніторингових та соціально-психологічних 

досліджень для визначення потреб ринку праці, вимог 

стейкхолдерів вищої освіти, якості надання освітніх послуг і 

задоволеності якістю освітньої діяльності та якістю освіти; 

залучення стейкхолдерів вищої освіти (здобувачів вищої освіти, 

роботодавців, представників академічної спільноти тощо) до 

прийняття рішень за напрямами внутрішнього забезпечення 

якості; зовнішнє оцінювання якості діяльності ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця за результатами участі в національних та міжнародних 

рейтингах вищих навчальних закладів, виконання Ліцензійних 

вимог, акредитації 

Моніторинг та 

періодичний 

перегляд 

освітніх 

програм 

Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм 

здійснюється згідно з діючими нормативними актами в ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця. Перегляд освітніх програм здійснюється на 

основі аналізу задоволення освітніх потреб здобувачів вищої 

освіти: можливості побудови індивідуальної траєкторії 

навчання, дотримання академічних свобод в освітньому 

процесі, задоволеності якістю освітньої програми, тощо; 

роботодавців: якості формування загальних та фахових 

компетентностей, актуальних та соціальних навичок (soft skills); 

інших стейкхолдерів. Для перегляду освітніх програм 

використовуються: онлайн опитування, проведення 

дослідження фокус-групи, аналіз документів, аналіз ситуації, 

самооцінка робочою групою відповідно до вимог щодо 

структури та змісту освітньої програми. Періодичність 

перегляду освітніх програм здійснюється: а) щорічно за 

результатами моніторингу; б) після завершення освітньої 

програми здобувачами вищої освіти 

Щорічне 

оцінювання 

здобувачів 

вищої освіти, 

науково-

педагогічних і 

педагогічних 

працівників 

закладу вищої 

освіти 

Оцінювання здобувачів вищої освіти є послідовним, прозорим 

та проводиться відповідно до встановлених в Університеті 

процедур згідно з нормативними актами. Щорічне оцінювання 

здобувачів освіти здійснюється відповідно до визначених 

освітньою програмою форм контролю; порядку оцінювання 

результатів навчання, що висвітлюється в робочих програмах 

навчальних дисциплін, робочих планах (технологічних картах) 

навчальних дисциплін, силабусах навчальних дисциплін; обліку 

результатів навчання, який ведеться з використанням 

програмного забезпечення корпоративної інформаційної 

системи управління (електронний журнал) та інформаційного 

середовища Персональної навчальної системи (ПНС) 



Університету. Оприлюднення результатів успішності, 

оцінювання результатів навчання відбувається через звіт 

«Інформація про поточну успішність та відвідування занять за 

навчальними дисциплінами семестру» (сайт Університету) та на 

сайті Персональних навчальних систем. Оцінювання здобувачів 

вищої освіти здійснюється на основі 100-бальної 

накопичувальної бально-рейтингової системи. Щорічне 

рейтингове оцінювання діяльності науковопедагогічних 

працівників, кафедр і факультетів Університету здійснюється за 

рахунок використання механізмів оцінювання та 

самооцінювання результативності науково-педагогічної 

діяльності, її спрямованості на пріоритети розвитку 

національної системи вищої освіти, стратегії розвитку 

Університету, особистісного професійного розвитку 

науковопедагогічних працівників. Підсумки рейтингового 

оцінювання підводяться за результатами діяльності, 

досягнутими протягом навчального року. Оприлюднення 

результатів щорічного оцінювання науково-педагогічних 

працівників, кафедр та факультетів відбувається на засіданні 

вченої ради Університету. 

Підвищення 

кваліфікації 

педагогічних, 

наукових і 

науково-

педагогічних 

працівників 

Педагогічні і науково-педагогічні працівники Університету 

можуть підвищувати кваліфікацію за різними формами, видами 

та у різних суб’єктів підвищення кваліфікації. Забезпечення 

підвищення кваліфікації відбувається за рахунок: 

удосконалення раніше набутих та/або набуття нових 

компетентностей у межах професійної діяльності або галузі 

знань з урахуванням вимог відповідного професійного 

стандарту (у разі його наявності); набуття досвіду виконання 

додаткових завдань та обов’язків у межах спеціальності та/або 

професії, та/або займаної посади; формування та розвитку 

цифрової, управлінської, комунікаційної, медійної, 

інклюзивної, мовленнєвої компетентностей тощо. 

Наявність 

необхідних 

ресурсів для 

організації 

освітнього 

процесу, у 

тому числі 

самостійної 

роботи 

студентів, за 

освітньою 

програмою 

Заклад вищої освіти забезпечує освітній процес необхідними та 

доступними ресурсами (кадровими, методичними, 

матеріальними, інформаційними та ін.) та здійснює відповідну 

підтримку здобувачів вищої освіти. При плануванні, розподілі 

та наданні навчальних ресурсів і забезпеченні підтримки 

здобувачів вищої освіти враховуються їх потреби та принципи 

студентоцентрованого навчання. Організаційно-методична 

підтримка самостійної роботи здобувачів вищої освіти полягає 

у розробці методичних, дидактичних, інструктивних матеріалів, 

наданні можливості формувати, закріплювати, поглиблювати й 

систематизувати отримані під час аудиторних занять знання та 

вміння, здійснювати самопідготовку й самоконтроль 

опанування освітньої-професійної програми та реалізується 

через Персональну навчальну систему ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 



Внутрішнє забезпечення якості вищої освіти гарантує, що всі 

необхідні ресурси відповідають цілям навчання, є 

загальнодоступними, а здобувачі вищої освіти поінформовані 

про їх наявність. 

Наявність 

інформаційни

х систем для 

ефективного 

управління 

освітнім 

процесом 

З метою управління освітнім процесом розроблено ефективну 

політику в сфері інформаційного менеджменту та відповідну 

інтегровану інформаційну систему управління освітнім 

процесом. Дана система передбачає автоматизацію основних 

функцій управління освітнім процесом, зокрема: забезпечення 

проведення вступної кампанії, планування та організацію 

освітнього процесу; доступ до навчальних ресурсів; облік та 

аналіз успішності здобувачів вищої освіти; адміністрування 

основних та допоміжних процесів забезпечення освітньої 

діяльності; управління кадрами та ін 

Публічність 

інформації про 

освітні 

програми, 

ступені вищої 

освіти та 

кваліфікації 

Достовірна, об’єктивна, актуальна, своєчасна та легкодоступна 

інформація за освітньо-професійною програмою публікується 

на сайті ХНЕУ ім. С. Кузнеця, включаючи програми для 

потенційних здобувачів вищої освіти, студентів, випускників, 

інших стейкхолдерів і громадськості. Публічною є інформація 

про освітню діяльність за спеціальністю 281 Публічне 

управління та адміністрування освітньо-професійної програми 

«Публічне адміністрування», включаючи критерії відбору на 

навчання; заплановані результати навчання за цією програмою; 

процедури навчання, викладання та оцінювання, що 

використовуються тощо 

Дотримання 

академічної 

доброчесності 

працівниками 

закладу вищої 

освіти та 

здобувачами 

вищої освіти 

Забезпечення запобігання та виявлення академічного плагіату у 

наукових працях працівників закладу вищої освіти та здобувачів 

вищої освіти реалізується через політику, стандарти і процедури 

дотримання академічної доброчесності, регулюється такими 

документами ХНЕУ ім. С. Кузнеця: Кодекс академічної 

доброчесності; Кодекс професійної етики та організаційної 

культури працівників і здобувачів вищої освіти ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця; Положення про комісію з питань академічної 

доброчесності ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Перевірка наукових праць 

науково-педагогічних працівників Університету та здобувачів 

вищої освіти здійснюється за допомогою інтернет-сервісів на 

основі відкритих інтернет-ресурсів та системи 

StrikePlagiarism.com, що діє на підставі Ліцензійного Договору 

про надання права користування антиплагіатним програмним 

забезпеченням. 

 

Спеціальні вимоги до зарахування (згідно правил прийому).  

Для конкурсного відбору осіб, які на основі ступеня бакалавра вступають на 

навчання для здобуття ступеня магістра, зараховуються: 1) результати єдиного 

вступного іспиту з іноземної мови (англійська, німецька, французька або 



іспанська); 2) результати фахового вступного випробування, яке проводиться в 

письмовій формі; 3) середній бал додатка до документа про освітній ступінь 

(освітньо-кваліфікаційний рівень). Для успішного засвоєння освітньої програми 

магістра абітурієнти повинні мати вищу освіту першого (бакалаврського) рівня.  

 

Фахівець підготовлений до роботи в галузях економіки за ДК 009:2010: 

 

Код Назва 
NACE 

(Rev. 1.1) 

ISIC 

(Rev. 4) 

О Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне 

страхування 

 О 

84 Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування  84  

84.1 
Державне управління загального характеру; соціально-економічне 

управління 

 841  

84.11 Державне управління загального характеру 
75.11  

75.14* 

8411  

8411 

84.12 
Регулювання у сферах охорони здоров'я, освіти, культури та інших 

соціальних сферах, крім обов'язкового соціального страхування 

75.12  8412  

84.13 
Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної 

діяльності 

75.13*  8413  

S Надання інших видів послуг  S 

94 Діяльність громадських організацій  94  

94.1 
Діяльність організацій промисловців і підприємців, професійних 

організацій 

 941  

94.11 Діяльність організацій промисловців і підприємців 91.11  9411  

94.12 Діяльність професійних громадських організацій 91.12  9412  

94.2 Діяльність професійних спілок  942 

94.20 Діяльність професійних спілок 91.20  9420  

94.9 Діяльність інших громадських організацій  949 

94.92 Діяльність політичних організацій 91.32  9492  

94.99 Діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у. 
01.50*  

91.33 

9499  

9499 

 

VІІІ. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-

професійна програма  

 

Офіційні документи: 

1. ESG [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://ihed.org.ua/images/pdf/standards-and-guidelines_for_qa_in_the_ehea_2015.pdf 

2. ISCED (МСКО) 2011 [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://www.uis.unesco.org/education/documents/isced-2011-en.pdf 

3. ISCED-F (МСКО-Г) 2013 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.uis.unesco.org/Education/Documents/isced-fields-of-education-training-

2013.pdf 

4. Закон України «Про вищу освіту» [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 

5. Закон України «Про державну службу» [Електронний ресурс]. - 

Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/889-19 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18


6. Класифікатор професій (КП) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://buhgalter911.com/res/spravochniki/klassifikprofessiy.aspx 

7. Класифікація видів економічної діяльності: національний 

класифікатор України КВЕД 009:2010 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://dtkt.com.ua/show/0sid0177.html 

8. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти: 

Схвалено сектором вищої освіти Науково-методичної Ради Міністерства освіти і 

науки України протокол від 29.03.2016 № 3 [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://mon.gov.ua/  

9. Національна рамка кваліфікацій: Додаток до постанови Кабінету 

Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF 

10. Области образования и профессиональной подготовки 2013 (МСКО-О 

2013): Сопроводительное руководство к Международной стандартной 

классификации образования 2011. – Институт статистики ЮНЕСКО, 2014. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.uis.unesco.org/Library/Documents/isced-f-2013-fields-of-education-

training-2014-rus.pdf. 

11. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про 

затвердження національної рамки кваліфікацій» [Електронний ресурс]. - Режим 

доступу: - http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п.  

12. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.15 року № 266 «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п.  

13. Про особливості запровадження переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 

266: наказ МОН України від 06.11.2015  № 1151 [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1460-15 

14. Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському 

просторі вищої освіти. – К. : Ленвіт, 2006. – 35 с. ISBN 966-7043-96-7. 

 

Корисні посилання: 

1. TUNING (для ознайомлення зі спеціальними (фаховими) 

компетентностями та прикладами стандартів [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.unideusto.org/tuningeu/ 

2. Tuning Educational Structures in Europe [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.unideusto.org/tuningeu/ 

3. Національний глосарій 2014 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://ihed.org.ua/images/biblioteka/glossariy_Visha_osvita_2014_ 

tempus-office.pdf 



4. Рашкевич Ю.М. Болонський процес та нова парадигма вищої освіти 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

file:///D:/Users/Dell/Downloads/BolonskyiProcessNewParadigmHE.pdf 

5. Розвиток системи забезпечення якості вищої освіти в Україні: 

інформаційно-аналітичний огляд [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://ihed.org.ua/images/biblioteka/Rozvitok_sisitemi_zabesp_yakosti_VO_UA_2015.

pdf 

Перелік використаних джерел: 

1. ESG – http://ihed.org.ua/images/pdf/standards-and-guidelines_for_ 

qa_in_the_ehea_2015.pdf.  

2. ISCED (МСКО) 2011 – http://www.uis.unesco.org/education/documents 

/isced-2011-en.pdf.  

3. ISCED-F (МСКО-Г) 2013 – http://www.uis.unesco.org/Education 

/Documents/isced-fields-of-education-training-2013.pdf.  

4. TUNING (для ознайомлення зі спеціальними (фаховими) 

компетентностями та прикладами стандартів – http://www.unideusto.org/tuningeu/.  

5. Закон «Про вищу освіту» - http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18.  

6. Національний глосарій 2014 – http://ihed.org.ua/images/biblioteka 

/glossariy_Visha_osvita_2014_tempus-office.pdf.  

7. Національний класифікатор України: "Класифікатор професій" 

ДК 003:2010 // Видавництво "Соцінформ", – К.: 2010. 

8. НРК - http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п.  

9. Перелік галузей знань і спеціальностей – 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п.  

10. Рашкевич Ю.М. Болонський процес та нова парадигма вищої освіти – 

file:///D:/Users/Dell/Downloads/BolonskyiProcessNewParadigmHE.pdf.  

11. Розвиток системи забезпечення якості вищої освіти в Україні: 

інформаційно-аналітичний огляд - http://ihed.org.ua/images/biblioteka 

/Rozvitok_sisitemi_zabesp_yakosti_VO_UA_2015.pdf.  

12. Розроблення освітніх програм: методичні рекомендації – 

http://ihed.org.ua/images/biblioteka/rozroblennya_osv_program_2014_tempus-

office.pdf. 

 

http://ihed.org.ua/images/pdf/standards-and-guidelines_for_%20qa_in_the_ehea_2015.pdf
http://ihed.org.ua/images/pdf/standards-and-guidelines_for_%20qa_in_the_ehea_2015.pdf
http://www.uis.unesco.org/education/documents%20/isced-2011-en.pdf
http://www.uis.unesco.org/education/documents%20/isced-2011-en.pdf
http://www.uis.unesco.org/Education%20/Documents/isced-fields-of-education-training-2013.pdf
http://www.uis.unesco.org/Education%20/Documents/isced-fields-of-education-training-2013.pdf
http://www.unideusto.org/tuningeu/
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://ihed.org.ua/images/biblioteka%20/glossariy_Visha_osvita_2014_tempus-office.pdf
http://ihed.org.ua/images/biblioteka%20/glossariy_Visha_osvita_2014_tempus-office.pdf
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п
file:///C:/Users/User/AppData/Local/Microsoft/Downloads/BolonskyiProcessNewParadigmHE.pdf
http://ihed.org.ua/images/biblioteka%20/Rozvitok_sisitemi_zabesp_yakosti_VO_UA_2015.pdf
http://ihed.org.ua/images/biblioteka%20/Rozvitok_sisitemi_zabesp_yakosti_VO_UA_2015.pdf
http://ihed.org.ua/images/biblioteka/rozroblennya_osv_program_2014_tempus-office.pdf
http://ihed.org.ua/images/biblioteka/rozroblennya_osv_program_2014_tempus-office.pdf


Пояснювальна записка 

 

Згідно статті 32 п. 1 Закону України «Про вищу освіту» Харківський 

національний економічний університет імені Семена Кузнеця проводить 

підготовку магістрів за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування, освітньо-професійною програмою «Публічне адміністрування». 

Діяльність вищого навчального закладу провадиться на принципах: 

1) автономії та самоврядування; 

2) розмежування прав, повноважень і відповідальності засновника 

(засновників), державних органів та органів місцевого самоврядування, до сфери 

управління яких належить вищий навчальний заклад, органів управління вищого 

навчального закладу та його структурних підрозділів; 

3) поєднання колегіальних та єдиноначальних засад; 

4) незалежності від політичних партій, громадських і релігійних 

організацій. 

Спеціальні вимоги до зарахування: Набір на спеціальність 281 Публічне 

управління та адміністрування за освітньо-професійною програмою «Публічне 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюється на 

загальних умовах вступу за результатами фахового випробування з предмету 

«Спеціальність», зовнішнього незалежного тестування з іноземної мови та з 

урахуванням середнього балу документа про вищу освіту першого рівня. 

Для успішного засвоєння освітньої програми магістра абітурієнти повинні 

мати вищу освіту першого (бакалаврського) рівня та здібності до оволодіння 

знаннями, уміннями й навичками в галузі загальноекономічних та фахових наук. 

Профіль програми: організація стратегічного та поточного управління 

публічною сферою. 

Ключові результати навчання: професійна підготовка 

висококваліфікованих, відповідальних кадрів для публічного управління, 

спроможних розробляти, аналізувати і реалізовувати державну політику, творчо, 

ефективно й результативно виконувати управлінські функції та надавати 

адміністративні послуги, сприяти інноваційним процесам у суспільстві з метою 

утвердження соціальної справедливості, демократії, забезпечення прав і свобод 

людини, сталого розвитку на основі світових та європейських стандартів. 

Професійні профілі випускників: магістр публічного управління та 

адміністрування за освітньо-професійною програмою «Публічне 

адміністрування». 
 

 

 



Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей 

дескрипторам НРК 
 

Класифікація 

компетентностей 

за НРК 

Знання  

Зн1 

Спеціалізовані 

концептуальні 

знання, що 

включають 

сучасні наукові 

здобутки у 

сфері 

професійної 

діяльності або 

галузі знань і є 

основою для 

оригінального 

мислення та 

проведення 

досліджень  

Зн2 Критичне 

осмислення 

проблем у 

галузі та на 

межі галузей 

знань 

Уміння/навички  

Ум1 Спеціалізовані 

уміння/навички 

розв’язання проблем, 

необхідні для 

проведення 

досліджень та/або 

провадження 

інноваційної 

діяльності з метою 

розвитку нових знань 

та процедур 

Ум2 Здатність 

інтегрувати знання та 

розв’язувати складні 

задачі у широких або 

мультидисциплінарн

их контекстах 

Ум3 Здатність 

розв’язувати 

проблеми у нових або 

незнайомих 

середовищах за 

наявності неповної 

або обмеженої 

інформації з 

урахуванням аспектів 

соціальної та етичної 

відповідальності 

Комунікація  

К1 Зрозуміле і 

недвозначне 

донесення 

власних 

знань, 

висновків та 

аргументації 

до фахівців і 

нефахівців, 

зокрема, до 

осіб, які 

навчаються 

К2 

Використання 

іноземних мов 

у професійній 

діяльності 

Відповідальність 

та автономія  

АВ1 Управління 

робочими або 

навчальними 

процесами, які є 

складними 

непередбачуваним

и та потребують 

нових стратегічних 

підходів  

АВ2 

Відповідальність 

за внесок до 

професійних знань 

і практики та/або 

оцінювання 

результатів 

діяльності команд 

та колективів 

АВ3 Здатність 

продовжувати 

навчання з 

високим ступенем 

автономії 

Загальні компетентності 

ЗК01 Зн1 Ум2  АВ1 

ЗК02  Ум3 К1 АВ2 

ЗК03 Зн1 Ум1  АВ1 

ЗК04 Зн1 Ум2   

ЗК05 Зн2 Ум1 К1 АВ1 

ЗК06   К1, К2  

ЗК07 Зн1, Зн2 Ум1, Ум2, Ум3  АВ3 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК01  Ум3 К1 АВ2 

СК02 Зн1 Ум1 К1 АВ1 

СК03 Зн1  К1  

СК04 Зн1 Ум2   

СК05   К1, К2 АВ2 

СК06 Зн2 Ум2   

СК07 Зн1, Зн2    

СК08 Зн1 Ум1, Ум2  АВ1 

СК09 Зн1, Зн2   АВ3 

СК10  Ум2   



Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей 
 

Програмні 

результати 

навчання 

КОМПЕТЕНТНОСТІ 

Інтегральна компетентність 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 
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РН01.  + + +  +   + +  +   +   + 

РН02. + +  +   +  +   +  +   + 

РН03.              +     

РН04.  +  +       + +    + +  

РН05.      +     +        

РН06.  + + +      +    +  + + + 

РН07.   +         +    +   

РН08.  +   + +  +  +  +      

РН09.       +            

РН10.      + +  +    +      

РН11.      +     +       + 

РН12.  +  +    +   + +   + + +  

 

 


